

---

## **В Октябрьском районе вынесен обвинительный приговор мужчине за незаконное хранение боеприпаса и причинении смерти по неосторожности двум малолетним**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 36-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение боеприпаса), ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Следствием и судом установлено, что в период времени с апреля 2017 года по март 2022 года подсудимый незаконно приобрел и хранил на территории своего домовладения по улице Приморская в селе Владимировка Октябрьского района боеприпас – противотанковую гранату. Запрещенный к обороту предмет хранился во дворе среди металлолома и 11 марта 2022 года его нашли дети. Мальчики, играя, стукнули боеприпас о предметы окружающей обстановки и произошло внештатное срабатывание гранаты, в результате дети получили тяжкие повреждения и скончались.

Суд назначил ему наказание в виде 4 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселения.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1756524>